

## 公益義賣回饋社會 助弱勢勞工房屋修繕

記者李文生 / 台南報導 2018-11-12 15:04



公益義賣。

台南市勞工局職訓就服中心結合南市勞資運動會，辦理職業訓練成果展，展出餐飲、手工藝、美容美體等訓練效益，並舉辦職訓作品義賣，義賣所得3萬668元，捐贈台南市勞工志願服務協會，作為弱勢及職災勞工房屋修繕經費。

勞工局長王鑫基表示，參與職訓成果展義賣，有嘉南藥理大學的坐月子照顧人員訓練班、中華料理技能培訓班、地方小吃班、中日式便當製作班等，提供養生五香茶葉蛋及甜蜜蜜芭樂。訊亞企業公司職業訓練中心的皮雕皮飾商品製作



班、在地米食糕點製作班等，提供皮雕DIY教學及手作麵包。伽碩企業公司職  
 **台灣好新聞** 關心跟你有關的新聞 園藝植栽創意行銷班提供農產加工品。台灣省女子美容聯  
合會南區職業訓練中心提供肩頸舒壓按摩等。

王鑫基局長表示，勞工局每年開辦近40班次失業者職業訓練，各類課程廣受學員、廠商肯定，訓後就業率從100年62%成長至106年的76%。感謝提供義賣品的單位，義賣所得全數投入公益，作為弱勢及職災勞工房屋修繕經費。



## 留言評論

0則留言

排序依據



新增回應……

[Facebook 留言外掛程式](#)

> 相關閱讀

